145°

+
90°

20

WR Ry b2 — #HigEDZRRY FFUIL

NC2033

"HHARD ARy b KV IL”
145° ®XYV7¢90° ERWIMIA1DOOIETIMITEZEZT ! >>
SRIEDEIAL GO TWVWBA K FvEVTHLICKWEETY,
c 2o 1 TRRICEY. YA EA LG T EE T,
CBIVIMIATOCET. RUILOMEEEAREBL SVIEBEEAXR LESEET,
WXj’f“/ Mz 2— 1ITRT2DODHREE

CEEWIMLI | 142°EIVHMI

1 for 2 BT'
|
\

NC2033: -BEANZE LT\ EW—REIMRUHHKADANRI L —RTY, Tmax.
BAVT—ME20—F—FEARRETY,

BEE 2y 7T

B % dA—F405 s Ttz *D1x005 D2 L2 Dmax. Tmax. A#¥
NOMT0802M04C-NC2033 M4x0.7 3.30 420 0.93 2.83 5
NOMT0802M05C-NC2033 TiAIN K20F M5x0.8 4.20 525 1.14 8 2.52 5
NOMT0802M06C-NC2033 M6x1.0 5.00 6.30 1.39 2.24 5
NOMT11T3M08C-NC2033 _“ M8x1.25 6.80 8.40 1.81 4.1 5

TiAIN K20F 13
NOMT11T3M10C-NC2033 [D);_':‘: M10x1.5 8.50 10.50 2.28 3.53 5
NOMT1704M12C-NC2033 M12x1.75 10.25 12.60 291 6.61 5
NOMT1704M14C-NC2033 TiAIN K20F M14x2.0 12.00 14.70 3.22 20 5.87 5
NI9MT1704M16C-NC2033 M16x2.0 14.00 16.80 3.51 5.11 5

ERDUIRY T RUILD YA X ETBEBLIIEEL,
*EMTIEER. 32X—IETBRBIEEL,

Nine9 Cutting Tool & Tool Holders



WR Ry b2 — #FHigEDZR Ry FFUIL

pRIVE— >>

‘NCRRY kUL FADIFE R VE —EHADRILE—TT,

TRIVE—EA VT — MNIIRATRET T,
CEIVIMICERYIN I ERYINIICBATELT,

B OE @d L A= 2147 Ttk =9 LoF
99616-10 10 89.08£0.29  NOMT0802 M4~M6 '2"(3);\]30055 NK-T8
. m
99616-14 16 97.55:055  NOMTA1T3 M8~M10 ’2"2;\135080 NK-T15
. m
99616-22 20 96242064  NOMT1704 M12~M16 2‘2;\15’:1125 NK-T20
»INIH >> .
L e M6EDTIRIT
ST EIVISRAENE AL X IROED 5 %ELE 8
HELET, (M6 Y1 ZDHEKE3mm) Mo+5% TR M+ Tmm CEERY
L KWK EGEEYUIAKERISEIX HNELGINTES
EHELTEEL, (PIECBBEEL,) v E—
: : h ’/_\\I

PHDT R EDLEE >>

BERTYTFUIL EIVITMI+"BIF WRRY b2 —+ 7B
JEREA L T REDAESEBBAADIEAL - FATIEA LA \
FEEHHEL HEL . * FUILTINADREFRVEBD THA R
.:E’:\\l/,ﬁ-ﬁl/?‘;nul‘;?d;f,b\ ° FI))[/hDIo)l}%s 55“/%‘:‘.575“5'7—'7&1 _L_khé .
oo g e <l BHIBTH AT &R LT FEEGHEL
TLEREORL FEEHHEL ARV T EANMTIC S ER TS

NITRE
> T .

Nine9 Cutting Tool & Tool Holders | 21




